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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«ПІГСЕЛЬ»	45659783
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48231,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	село	Красне,	вул.Центральна,	будинок
542	Тел:	380954733754

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 технічне	 переоснащення	 виробничих	 будівель
свинокомплексу	 ТОВ	 «ПІГСЕЛЬ»,	 розташованого	 за	 адресою	 48231,	 Тернопільська	 обл.,
Чортківський	р-н,	с.	Красне,	вул.	Центральна	буд.	542.

Технічна	альтернатива	1.

Технічною	 альтернативою	 1	 розглядається	 оснащення	 виїзного	 дезбар’єра	 «брудної	 зони».
Дезбар’єр	–	бетонована	ванна,	заповнена	дезрозчином.	Над	ванною	дезбар’єра	передбачається
навіс.	В	зимовий	час	передбачається	електричний	підігрів	ванни	дезбарʼєру.	По	мірі	забруднення
відпрацьований	дезрозчин	передається	суб’єктам	господарювання	у	сфері	управління	відходами
за	договором.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	альтернативою	2	розглядається	функціонування	вузла	дезінфекції	транспорту,	що
являє	 собою	 вмонтовану	 в	 ґрунт	 рамку.	 На	 рамці	 змонтовані	 форсунки,	 для	 розпилювання



дезінфікуючого	 розчину	 на	 автомобіль,	що	 проїздить	між	нею.	Процес	 дезінфекції	 передбачає
розпилення	дезінфікуючого	розчину	у	вигляді	дрібного	туману	на	всю	площу	транспорту	–	шасі
автотранспорту	 та	 бокові	 частини.	 Доцільність	 прийняття	 альтернативи	 щодо	 проведення
планованої	діяльності	буде	розглянуто	та	оцінено	в	звіті	з	ОВД	з	врахуванням	впливу	на	довкілля.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Красне	вул.	Центральна	буд.	542

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Село	Красне,	село	Ставки	Гримайлівської	селищної	громади	Чортківського	району
Тернопільської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	Красне,	вул.	Центральна	буд.	542	.

Плановану	діяльність	передбачається	здійснювати	за	адресою:	48231,	Тернопільська	обл.,
Чортківський	р-н,	с.	Красне,	вул.	Центральна	буд.	542	в	межах	земельних	ділянок:	земельна
ділянка	площею	11,5	га	(кадастровий	номер	6121683300:01:020:0006),	земельна	ділянка	площею
2,5719	га	(кадастровий	номер	6121683300:01:020:0016).	Передбачається	експлуатувати	земельні
ділянки	на	підставі	договорів	оренди.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	Красне,	вул.	Центральна	буд.	542	.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	погоджених	земельних	ділянок,
субʼєкт	господарювання	має	право	ними	користуватися,	розміщення	обʼєкта	планованої
діяльності	відповідає	містобудівній	документації	і	санітарним	нормам.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 буде	 сприяти	 розвитку	 місцевого	 підприємництва,	 створенню	 нових
робочих	 місць	 у	 сільській	 місцевості,	 забезпеченню	 місцевого	 населення	 якісною	 продукцією,
вчасній	сплаті	податків	до	місцевих	бюджетів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 технічне	 переоснащення	 виробничих	 будівель
свинокомплексу	 ТОВ	 «ПІГСЕЛЬ»,	 розташованого	 за	 адресою	 48231,	 Тернопільська	 обл.,
Чортківський	 р-н,	 с.	 Красне,	вул.	Центральна	буд.	542.	Потужність	 свинокомплексу	1000	 голів
свиноматок	 повного	 циклу,	 одночасна	 середньорічна	 кількість	 відгодівельного	 поголів'я	 вагою
більше	30	кг	–	5	616	голів,	всього	голів	на	підприємстві,	середньорічне	утримання	(включаючи
підсосних	 поросят)	 –	 13	 808	 голів.	 До	 основних	 виробничих	 будівель	 відносять	 будівлі,	 де
утримуються	 тварини.	 Кількість	 свинарників	 (будівель)	 –	 8,	 ці	 будівлі	 з’єднані	 між	 собою	 та	 з
обслуговуючою	будівлею	–	санпропускник,	кормокухня	опалюваними	перехідними	галереями.	До
допоміжних	 та	 обслуговуючих	 споруд	 належать	 будівля	 прохідної	 зблокованої	 з	 дезбар’єром,
споруди	 закритих	 гноєсховищ,	 споруда	 закритої	 КНС	 виробничих	 стоків	 тощо.	 На	 території
запроєктовано	розміщення	чотирьох	 закритих	 гноєсховищ	для	 зберігання	 гною	об’ємом	11300
м3	 кожне,	 автостоянка,	 майданчик	 для	 контейнерів	 ТПВ	 (сортування	 відходів),	 закрита	 КНС
виробничих	 стоків,	 дезбар’єр,	 пожежні	 резервуари,	 резервуари	 води	 для	 виробничих	 та
господарських	 потреб,	 септик,	 майданчик	 для	 дизель	 генератора,	 котельня,	 трансформаторна



підстанція	 та	 інші	 будівлі	 та	 споруди,	 необхідні	 для	 роботи	 свинокомплексу.	 Новонароджених
поросят	 розміщують	 у	 спеціально	 облаштованих	 місцях	 для	 обігріву,	 відповідно	 до	 прийнятої
технології	підсисний	період	продовжується	28	днів,	після	чого	поросят	живою	масою	6,5-7,5	кг
забирають	 від	 матки	 і	 переводять	 у	 групові	 станки	 для	 дорощування	 до	живої	 маси	 25-30	 кг,
наступним	етапом	є	переведення	молодняку	на	відгодівлю	до	живої	маси	105	кг.	На	комплексі
передбачається	 кормокухня,	 в	 якій	 встановлюються	 агрегати	 для	 приготування	 та	 подачі
вологих	 кашоподібних	 кормів	 до	 корпусів	 свинарників.	 Доставка	 зернових	 проводиться
автотранспортом	 із	 вивантаженням	 в	 завальну	 яму,	 звідки	 корм	 шнековим	 транспортером
подається	 на	 млин,	 після	 чого	 подрібнений	 корм	 подається	шнековим	 транспортером	 силосів
зберігання	 сировини.	 Також,	 для	 приготування	 кормів,	 на	 комплекс	 будуть	 завозитись
автотранспортом	мінеральні	добавки,	які	герметично	вивантажуються	у	воронку,	звідки	будуть
подаватись	до	бункерів	для	мінеральних	кормів.	Для	забезпечення	безперебійного	забезпечення
кормоцеху	 зерновими	 задіяний	 власний	 зерносклад	 для	 зберігання	 зернових	 в	 металевих
вентильованих	 силосах.	Об’єкт	працюватиме	за	принципом	закритого	виробництва,	контроль	за
проведення	дезінфекції	передбачений	планом	дезінфекційних	засобів	У	частині	контролю	вимог
безпеки	 з	 відходами	 виробництва	 передбачено	 утилізацію	 усіх	 біологічних	 матеріалів	 на
майданчику	 підприємства	 за	 допомогою	 утилізаційної	 установки	 термічного	 знешкодження
побічних	 продуктів	 тваринного	 походження	 УТ-750	 та	 через	 компетентні	 організації	 за
попередньо	укладеним	договором,	попіл	 з	 утилізаційної	 установки	використовують	як	добриво
або	 додають	 до	 лагун.	Передбачається	 термічне	 знешкодження	 відходів,	що	не	 відносяться	 до
небезпечних,	 відповідно	 до	 Нацпереліку	 відходів:	 02	 01	 03	 Відходи	 тканин	 рослинного
походження	 –	 до	 50	 т/рік	 (до	 0,2	 т/добу).	 Передбачається	 здійснення	 видалення	 відходів
відповідно	 до	 ЗУ	 «Про	 управління	 відходами»	 -	 D10	 Спалювання	 на	 суші.	 Для	 зменшення
негативного	впливу	на	навколишнє	середовище,	покращення	умов	роботи	працівників	 та	умов
утримання	тварин,	на	підприємстві	застосовуються	препарати	«Бактесан»	та	«Коплезим».	Дані
препарати	 застосовуються	 для	прискорення	розкладення	 органічних	 відходів,	 в	 т.ч.	 свинячого
гною,	 природнім	 шляхом.	 Опалення	 комплексу	 передбачається	 від	 власної	 твердопаливної
котельні.	 Водопостачання	 буде	 здійснюватися	 від	 двох	 проєктних	 свердловин,	 господарсько-
побутові	стічні	води	будуть	надходити	в	септики,	звідки	асенізаційними	машини	відкачуватися	та
вивозитись	 в	 місця	 їх	 видалення.	 Для	 резервного	 енергопостачання	 передбачається
використання	дизельного	генератора.	Згідно	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»,
об'єкт	 планованої	 діяльності	 відноситься	 до	 першої	 та	 другої	 категорії	 видів	 планованої
діяльності	та	об'єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають	оцінці	впливу	на
довкілля:	 ст.	 3,	 ч.	 2,	 п.	 19:	 потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 (60	 тисяч	місць	 і
більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	і	більше),	свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад
30	 кілограмів	 або	 900	 місць	 для	 свиноматок;	ст.	 3,	 ч.	 3,	 п.	 2:	 установки	 для	 промислової
утилізації,	видалення	туш	тварин	та/або	відходів	тваринництва;	ст.	3,	ч.	3,	п.	2:	глибоке	буріння,	у
тому	числі	геотермальне	буріння,	буріння	з	метою	зберігання	радіоактивних	відходів,	буріння	з
метою	водопостачання	(крім	буріння	з	метою	вивчення	стійкості	ґрунтів);	ст.	3,	ч.3,	п.	11:	об’єкти
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного
повітря»,	 «Про	 відходи»,	 Наказ	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища
України	 №	 309	 від	 27.06.2006	 «Про	 затвердження	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів
забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел»,	 наступними	 обмеженнями.	Екологічні
обмеження:	1.	При	експлуатації	об’єкта	дотримуватись	нормативів	чинного	природоохоронного



законодавства.	2.	 Викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 на	 підставі
Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	до	його	Умов)	та
не	повинні	перевищувати	граничнодопустимі	нормативи.	3.	Забір	води	для	потреб	підприємства
та	відведення	стічних	вод	повинні	здійснюватися	на	підставі	та	за	умов	Дозволу	на	спеціальне
водокористування.	4.	Відходи,	що	утворюються	на	підприємстві	в	процесі	виробничої	діяльності,
повинні	передаватись	 іншим	організаціям,	згідно	попередньо	укладених	договорів.	Оброблення
відходів	 на	 підприємстві	 має	 здійснюватися	 на	 підставі	 та	 за	 умов	 Дозволу	 на	 здійснення
операцій	 з	 оброблення	 відходів.	5.	 Акустичне	 забруднення	 не	 повинно	 перевищувати
граничнодопустимі	 рівні	 шуму	 на	 межі	 житлової	 забудови.	6.	 Виконання	 вимог	 щодо
раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарні	обмеження:	1.	Експлуатацію	об’єкта
здійснювати	згідно	з	чинними	нормативними	санітарно-гігієнічними	нормами	та	правилами;	2.
Дотримання	 вимог	 до	 організації	 санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	Державних	 санітарних
правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96).	3.	 Рівень	 акустичного
забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів	шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі
встановленої	СЗЗ.	Інші	 обмеження:	1.	Дотримання	правил	пожежної	безпеки.	Замовник	бере	на
себе	 всі	 зобов’язання	 виконувати	 всі	 умови	 щодо	 експлуатації	 об’єкту	 діяльності,	 а	 також
ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації
обладнання,	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства.	 При	 цьому
вплив	на	навколишнє	середовище	мінімальний	і	не	потребує	додаткових	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 передбачає	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та
територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	існуючої	земельної	ділянки.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику,	 проведення	 інженерно-
геологічних,	 топографічних	 та	 гідрологічних	 вишукувань.	 Проектні	 рішення	 в	 процесі
будівельних	 робіт	 будуть	 забезпечувати	 раціональне	 використання	 матеріалів	 та	 мінімізацію
шкідливих	впливів	на	навколишнє	природне	середовище.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 проектних	 рішень	 в	 період	 будівництва	 і	 експлуатації,	 що	 забезпечуватиме
раціональне	використання	природних	ресурсів.	Передбачити	охоронні,	захисні	та	компенсаційні
заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	погоджених	земельних	ділянок.



8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 змін	 клімату	 та	 мікроклімату;
Атмосферне	 повітря:	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 від	 будівель	 ферми,	 допоміжного
обладнання.	 Водне	 середовище:	 Забір	 води	 та	 відведення	 стічних	 вод	 передбачається
здійснювати	 в	 межах	 дозволених	 норм.	 Ґрунти	 та	 земельні	 ресурси:	 незначним	 джерелом
забруднення	може	стати	будівельне	сміття	та	паливо-мастильні	матеріали	від	роботи	будівельної
техніки.	 З	метою	 запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт,	 площадка	 підприємства	 оснащена
контейнерами	для	побутових	відходів	Геологічне	середовище:	додаткове	розширення	території,
понаднормативний	вплив	на	геологічне	середовище	не	передбачається.	Рослинний	та	тваринний
світ:	негативних	явищ	не	передбачається,	можливий	частковий	вплив	в	межах	дозволених	норм
згідно	 Законів	 України	 «Про	 природно-заповідний	 фонд	 України»,	 «Про	 екологічну	 мережу
України».	 Навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 стабільна	 робота	 підприємства,
дотримання	санітарно-гігієнічних	показників	ферми,	забезпечення	місцевого	населення	якісною
продукцією,	вчасна	сплата	податків	до	місцевих	бюджетів.	Навколишнє	техногенне	середовище:
вплив	не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	існують	в	межах	виділеної	земельної
ділянки.	Здійснення	планованої	діяльності	в	межах	відведеної	земельної	ділянки	не	спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	існуючої	земельної	ділянки.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля».



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України;

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Інтегрований	довкіллєвий	дозвіл

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	України	 ,	 01008,	м.	Київ,	 вул.
М.Грушевського,	12/2,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	206-31-50,	Головний	спеціаліст	відділу
інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко
Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


